

内部资料 注意保存

河南医学高等专科学校党史学习教育

简 报

第 63 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 10 月 28 日

我校用党史学习教育开启秋季开学第一课

新学期开学以来，我校把党史学习教育融入到开学教育中，精心组织全校学生上好“开学第一课”，不断深化思政教育内涵，切实提升育人实效。

党委书记花明以《赓续红色血脉，牢记“强国有我”》为题，为 2021 级新生讲授“医专第一课”，全体新生线上线下“同上一堂课”。花明书记围绕“中国共产党是什么样的政党”“如何成为担当民族复兴大任的时代新人”两个方面作了一场生动的报告，引导学生在开启人生新的征程之际“扣好第一粒扣子”，勉励大家牢记习近平总书记考察清华大学时对广大青年提出的殷切期望，肩负起强国复兴的重任，

努力进取，不懈奋斗，用实际行动去实现“强国有我”的誓言。

各学院从实际出发，把党史学习教育和思想政治教育紧密结合，教育学生与党同心，与国同行，在接续奋斗中争做时代新人。护理学院、士官学院、药学院、检验学院深入挖掘防汛救灾和抗击疫情中积淀的育人素材，引导学生深刻认识中国共产党领导下的制度优势和组织特征。医学技术学院以“‘豫’难而上、协手战疫”为主题，把思政教育、爱国主义教育、医者精神教育、纪律教育等融入到开学第一课中，引导学生树立家国情怀，牢记国家重托，用拼搏奋斗展现新时代大学生的风采。临床医学院在两个年级分别召开“不负相见，医路相伴”“大二，我们在路上”的主题班会，把理想信念教育与职业生涯规划有机结合，激励学生担负起新时代赋予的使命责任，用奋斗绘就青春绚丽篇章。

马克思主义学院聚焦习近平总书记“七一”重要讲话，推出一批专题形势与政策课，把建党精神与河南防汛抗疫案例相结合，把构建人类命运共同体与抗击疫情相结合，教育引导大学生热爱和拥护中国共产党，坚定听党话、跟党走的理想信念。

“开学第一课”是我校大学生思想政治教育的重要环节，旨在引领学生传承红色基因，坚定理想信念，努力成长为有理想、有本领、有担当的社会主义建设者和接班人，在实现

中华民族伟大复兴的征程中，书写好新时代的青春答卷。（文
/郝娟）